
 

 

 

 

 

                                                                   校 長 曽 山 志 保 

 

 新 1年生 9名と 3名の教職員を迎え，花田小は児童 31名と教職員 10名で令和 4年度をスタートいた

しました。 

 始業式，児童代表の野添華香さんは，「これまでの５・６年生の姿から，高学年として下級生の手本とな

るために，『テキパキと行動できるようになること』と『規則正しい生活をおくる』の２つを取り組むと発

表してくれました。私はこの発表を大変うれしく思いました。自分がそうありたいというだけではなく，５・

６年生の行動から高学年として立ち振る舞いを学び，そのために，自分が努力すべきことを考え，行動目標

を定めたところに，花田の子どもらしさを感じたからです。 

 昨年度の学校便り 4 月号に「花田小には上級生の姿から下級生が学ぶという伝統が息づいています。」

と書きました。華香さんの発表の中にちゃんとその伝統が引き継がれていました。 

 年度初めに，子どもたちには「1年後の自分を想像して目標を立てて欲しい」とお願いしました。今の学

年が終わる時の自分の姿の到達目標を決め，そのために，「1学期はまずどんなことを頑張ろうか」そして，

「2学期は‥‥」，「3学期は‥‥」，と学期ごとに取り組みながらめざす目標に到達できる長期計画で進

めると，この 1 年の自分の成長をより感じることができるのではないかと思うのです。大リーグで活躍中

の大谷翔平選手も，「全球団から 1 位指名」という大きな目標を立て，目標達成のための具体的な行動を

記した表（曼荼羅図）を書いて実践し続けているという有名な話もあります。子どもたちにも自分の目標に

向かって，がんばり続けて欲しいと思います。 

 

  

  日置市教育重点施策や令和 2 年度からスタートした新学習指導要領等の趣旨を踏まえ，花田の子どもたち

が夢や目標を見据え，実現に向けて学ぶ力を育む教育をめざしていく必要があるのではないかと考え，今年度，

約 30年ぶりに学校教育目標を 

   「夢に向かって学びつづける子どもの育成」 

 といたしました。今後，この目標の下，花田小のキャッチフレーズにある「花いっぱい，読書いっぱい，汗い

っぱい」それに付け加えて「笑顔いっぱい，夢いっぱい」の学校経営に務めて参る所存です。今後とも，地域

やＰＴＡの皆様の御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 

 
【令和 4年度 学級編制・職員構成】 
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教    頭 外薗 浩史    

 
養護教諭 上原 千明 

 
事務参事 中島 俊一   

 
学校主事 鉾立 文代   

 

学校司書 池畑 章子 

学年 人数（P戸） 担 任 

１ 9(6) 肥後 百合子 

２ 5(3) 濵﨑 瑞枝 

３ ４(1) 
竹之下 実 

４ 4(3) 

５ 5(5) 
牧 健一郎 

6 4(4) 

花
は な

  藤
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学校便り   令和 4年度 ４月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31人 日置市立花田小学校 

お知らせ 

【本年度の転入職員/前任校】

濵﨑瑞枝  日置市立伊集院小学校より 

外薗浩史  南さつま市立加世田小より 

竹之下実  薩摩川内市立長浜小より 

 

 



 

新しく元気な 9 人の新入生を迎え，本年度の入学式を４月６日に挙行しました。令和 4 年度は

児童数 31人，職員数１０人でスタートし，子どもたちは新しい学年に進級し，それぞれ目標を立

てて，毎日励んでいます。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先日１2 日に開かれました PTA 総会・
PTA 専門部会にご出席くださり，ありが
とうございました。そこで次の方々が役
員として承認されましたので，ご確認く
ださい。よろしくお願いします。（敬称略） 

PTA会長    原口 和人 
PTA副会長  野添修一 

出口 彩（母親代表） 
会     計    榎園 沙織   
監     事    榎園 ゆかり 

丸田 梨沙  
教養部長     満留 弘恵 
厚生部長     永田 誠治 
事業部長     長井 政和 

交通安全に気を付けましょう 

○ 3日（火）  祝日 憲法記念日 
○ 4日（水）  祝日 みどりの日 
○ 5日（木）  祝日 こどもの日  
○ 6日（木）  防犯避難訓練 

校納金引落日 
○10 日（火）  クローバー週間（～14
日） 
○11日（水）  ALT  市教委学校訪問 
○15日（日）  PTA資源回収 
○16日（日）  耳鼻科検診 
○17日（火）～18日（水）修学旅行 
○19日（木）  春の生活科・社会科・総 

合見学（1～4年） 
               ５・６年休養措置日 
○22日（日） （PTA資源回収予備日） 
○2４日（火）  第２回学校運営協議会 
○2５日（水）  歯科検診 
 
＊ 行事等については，変更がある場合，

随時お知らせいたします。 

ドッキドキの一年生 

  先日，春の交通安全週間でした。新年度で慌ただしく，交通 

事故も多い時期なので，十分注意が必要です。 

  学校では「命を守る学習」の 1 つである「交通安全教室」で 

1・2 年生は花熟里交差点での歩行，3～6 年生は自転車の乗り 

方の学習をしました。子どもたちの通学路は国道 270 号線沿い 

なので，今後も十分注意をし，交通事故に気を付けましょう。 

１・２年横断歩道の渡り方「はひふへほ」 ３～６年 自転車の乗り方 

手を挙げて 左右確認しながら 

花熟里交差点で実践！ 

自転車点検の「ブタはしゃベル」 

ご協力いただいた方々にお礼 


